

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 июля 2012 года

г.Минск

Судья суда Центрального района г.Минска Есьман В.А. при секретаре Корнеевой Е.В. рассмотрел в открытом судебном заседании административный материал, поступивший от УИМ Центрального РУВД г.Минска, в отношении **Мацкевича Михаила Николаевича**, 18.12.1989 года рождения, личный номер: 3181289B015PB3, уроженца г.Столбцы, Минской области, образование высшее, работающего экологом в ПУ «Центр правовой информации», проживающего: Минский район, г.Столбцы, ул.Мицкевича, 47А, о нарушении ст.17.1 Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

18.07.2012 года в 12 часов по адресу: г.Минск, ул.Нововиленская, 38, Мацкевич М.Н. выражался грубой нецензурной бранью, громко кричал, размахивал руками, на неоднократные замечания не реагировал, чем нарушил общественный порядок и спокойствие граждан.

В судебном заседании Мацкевич М.Н. вину в совершении указанного правонарушения не признал и в суде пояснил, что мелкого хулиганства не совершал, поскольку в указанном месте нецензурной бранью не выражался, руками не размахивал. Полагает, что был незаконно задержан сотрудниками милиции.

Вина Мацкевича М.Н. в совершении административного правонарушения подтверждается показаниями свидетелей.

Свидетель Литвинко А.С. в суде пояснил, что 18.07.2012 года около 12 часов по ул.Нововиленская, 38 в г.Минске Мацкевич М.Н. громко кричал, выражался нецензурной бранью, размахивал руками, приставал к мимо проходящим гражданам, на неоднократные их замечания прекратить противоправные действия не реагировал, чем нарушил общественный порядок и спокойствие граждан, в связи с чем и был задержан.

Свидетель Жокун Б.М. дал в суде аналогичные показания, при этом уточнил, что Мацкевич М.Н. выражался в грубой нецензурной бранью, вел себя вызывающе, в связи с чем и был задержан.

Свидетель Козлюк А.А. охарактеризовал Мацкевича М.Н. с положительной стороны.

Вина Мацкевича М.Н. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении от 18.07.2012 года, рапортом и протоколами опроса сотрудников милиции Литвинко А.С., Жокуна Б.М., протоколом административного задержания от 18.07.2012 года, протоколом личного обыска.

Доводы Мацкевича М.Н. о том, что он не совершал мелкого хулиганства, поскольку не ругался нецензурной бранью в общественном

месте, суд считает неубедительными и преследующими цель уйти от административной ответственности за содеянное, поскольку опровергаются показаниями свидетелей Литвинко А.С., Жокуна Б.М, из которых следует, что Мацкевич М.Н. выражался грубой нецензурной бранью в общественном месте, письменными материалами по делу, приведенными выше в их совокупности, которые суд под сомнение не ставит.

Обстоятельств, смягчающих и отягочающих ответственность, суд не усматривает.

На основании изложенного, усматривая в действиях Мацкевича М.Н. состав административного правонарушения, предусмотренного ст.17.1 Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях, учитывая характер совершенного правонарушения, личность лица, совершившего административное правонарушение, в связи с чем, считает необходимым подвергнуть последнего административному взысканию в виде ареста, и руководствуясь ст.17.1 Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях, ст.ст. 11.9, 11.10 Процессуально-исполнительного Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Подвергнуть Мацкевича Михаила Николаевича административному взысканию в виде ареста сроком на 3 (трое) суток.

Срок отбытия административного ареста исчислять с 18.07.2012 года с 12 часов 00 минут.

На постановление может быть подана жалоба или принесен протест прокурора в течение 5 (пяти) суток в Минорсуд через суд Центрального района г.Минска.

Судья: подпись.

Копия верна.

Судья:

